配套设施齐全、绿化环境优美

## 荆河两岸成了百姓后花园

为切实改善荆 河沿岸的生态环 境,从2006年开始, 市委、市政府就实 施了荆河治理工 程,现在荆河沿河 两岸成了市民休闲 的好去处。



为了改善居民的生活环境,从 2006年开始,滕州市委、市政府分期对 荆河改造,同时加大对荆河两岸生态 休闲长廊的建设。现在,荆河两岸成为 百姓的"后花园"

齐全的建设器材、可以休息的亭 、对外开放的篮球场、可爱的雕像、 种类繁多的花木等等,这些都是荆河 两岸的配套情况。"每天早晨,这个地 方是我们中老年人的集合地,跳跳健 身操,聊聊天,打发一下多余的时间。' 正在跳健身舞的老年人们笑着说,美 丽的荆河是滕州老百姓的福利。

据了解,在改造时,滕州市新建沿 河道路15.6公里、亲水木栈道8.2公里, 新增绿地50万平方米,采用节能环保 的LED照明设备,对龙泉广场、河滨公 园、鲁班广场公园和景观桥、善国桥、

茂源桥等桥梁进行了亮化装饰。

同时,为充分挖掘滕州的历史文 化底蕴,在鲁班文化广场建设了"锁钥 仙机"、"鲁班经"、"六子连方"、"鲁班 像"等主题雕塑;在荆河右侧沿岸,建 成了长2.7公里的历史文化墙,集中展 示了北辛文化、滕州名人、古滕八景、 风土人情四大主题,成为反映滕州历 史文化传承的独特风景线。

## ●延伸阅读

## 荆河水系 治理开工

为改善河道沿岸生态环 境,滕州启动了秀美荆河水 系综合治理工程,目前,荆河 白龙湾沿河已开始绿化。

据了解,秀美荆河水系 综合治理工程建设内容包 括:平行路至白龙湾段、白龙 湾至东滕城段、东滕城至级 西路段、北满庄至滕微边界 段、北留路至北满庄段以及 滕城片区整治项目,目前荆 河白龙湾沿河已开始绿化。

记者了解到,秀美荆河 绿化工程在设计上凸显"水 清、河畅、岸绿、景美"的理 多类苗木及地被植物、花卉 于沿岸实行丛林立体式种 植;高层配植白蜡、青桐、柳 树等乔木;中层种植木槿、紫 薇、碧桃等花灌木;低层种植 红叶石楠、冬青等球体:底层 种植鲜花,以达到层次分明、 色彩丰富的观赏效果。此外 在绿化种植的基础上,还对 一些重点地段、重要节点设 置了河畔小游园、体育健身 设施等,真正成为人们休闲 运动的好去处

本报记者 张冬梅 本报通 讯员 郭启亮 生然

高铁站

居然之家 Easyhome

贺《齐鲁晚报·魅力滕州》创刊



· 医原则 地址: 枣庄高新区光明大道与祁连山路交叉口(市政府西行2000米/天衞家居南侧)